

Никто не остался в стороне

Дорогая редакция, в нашем селе Кутоново в этом году памятнику погибшим воинам исполнилось 35 лет. Он был сооружен на средства, заработанные комсомольцами на воскресниках. Для этого они собирали металлом, чистили снег на железнодорожных путях, готовили лед для животноводства и многое другое.

Ни одна семья не осталась в стороне, каждый внес свой вклад. На открытии памятника в 1971 году присутствовали 37 человек, участников ВОв.

С годами он обветшал, стал рушиться и лишь благодаря людям, которые неравнодушны к судьбе монумента, получил новую жизнь и те-

перь радует нас своим обновлением. Многое для его восстановления сделали работники культуры, директор ДК Н.А. Маметьева, сварщик В.Г. Маметьев.

На торжестве по случаю Дня Победы Глава нашего села Нина Александровна Мисякова в своем выступлении отметила: «От этого памятника веет теплом, потому что он сделан вашими руками и с большой любовью». И действительно, мы все принимали участие в его восстановлении.

День Победы для нас, кутоновцев, - особенный праздник, поэтому почтить память своих земляков, защищавших свою Родину, пришли жители всего села. На сегодняшний день у нас не осталось ни одного ветерана

ВОв, но каждый год, собираясь у памятника, мы слышим фамилии односельчан, не вернувшихся с поля боя, и тех, кто не дожил до наших дней.

Большое спасибо всем, кто принимал участие в восстановлении памятника и организации праздника.

Труженики тыла нашего села сердечно благодарят директора предприятия «Севск» Сергея Степановича Синцова за заботу о нас. Несмотря на финансовые сложности в нашем хозяйстве, Сергей Степанович все же изыскал средства на приобретение продуктовых наборов для тружеников тыла.

А. ЩЕЛКОВА,
ветеран труда.